

■金美倫沒發現腋下汗漬。 法新社

為事業犧牲婚姻

首映

金美倫腋下顯汗漬

美國時間5月8日，荷里活女星金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)主演的愛情喜劇片《What To Expect When You're Expecting》在紐約舉行首映禮，她以利落的白襯衫黑西褲的女強人打扮現身會場，半透明的白襯衫露出內裡的灰色內衣，流露若隱若現的性感風情，可惜其兩旁腋下卻各有一大攤顯著的汗漬，令她出醜於人前。

當日該片一眾主角如伊莉莎白班絲(Elizabeth Banks)、名模 Brooklyn Decker、基斯洛克(Chris Rock)及曾出演美劇《花邊教主》的男星Chace Crawford都來撐場，當中Brooklyn的平口白長裙高雅大方，而伊莉莎伯的金底刺繡裙充滿中國風情，成功搶鏡。不過，始終不及女主角金美倫受人矚目，雖然她衣着簡單，但一出場，眾人已留意到她腋下的兩攤汗漬，反而金美倫本人卻不曾發覺，全場笑容滿面，有傳媒指她只有汗漬，沒有狐臭，算是不幸中之大幸。

沒有生兒育女時間表



■金美倫和基斯在首映禮老友鬼鬼。 法新社

金美倫在新片扮演大肚婆，但年屆39歲的她卻不急於產子做媽媽。她透露早前姐姐剖腹產子時，自己曾入過手術室，看見裡面成地都是血，形容做母親不容易，湊大小朋友更不容易。她指以前一直以為自己會走上與母親相同的路，認為自己21歲時已經成婚，並育有兩個小孩子，只是當她事業開始走紅，自己亦渴望更成功時，婚姻夢因而破碎，她亦從此沒有再計劃人生時間表，要求自己何時該做甚麼事。她直言：「我相信很多人在我這個年紀，都會渴望有小孩子，但這並不是我渴求的。正如很多人因為生活方式與其他人不同，感到被當成外人而不舒服，其實他們應該好好面對自己，問清楚這是否他們想追求的，如果是就不用介懷別人的看法。」

執安祖蓮娜二攤

此外，金美倫日前落實接拍新片《The Counselor》，出演性感阿根廷女人Malkina。據知，安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)對該角色亦有興趣，但因她已接拍另一新片《Maleficent》，怕撞期不能遷就而遲遲沒有答允，因此《The Counselor》導演烈尼史葛(Ridley Scott)決定改找金美倫出演。該片預計6月開拍，男主角則是愛爾蘭男星米高法斯賓達(Michael Fassbender)。

■伊莉莎伯的刺繡裙充滿中國風情。 法新社

■Brooklyn的平口長裙展優雅。 美聯社

■文：Mana



為母親堅持學業

小Justin讀完高中 重獲自由



■小Justin前晚表演肉緊。 網上圖片

加拿大小天王Justin Bieber目前正忙於宣傳新歌《Boyfriend》，及即將於6月19日推出的新碟。日前他受訪時透露自己考試合格，成功讀完高中，感到十分開心，直言：「要兼顧讀書和工作很辛苦，現在終於自由了！」年僅18歲的小Justin表示自從成名後，體驗了另一種不同的生活方式，因工作之便去了世界很多不同的地方，相反在學校卻是每天做功課及讀書，比起一成不變的生活，他更喜歡在世界各地闖蕩。他表示即使自己現在退休，賺到的金錢已足夠他生活到老，只是母親希望他預備後路，以備不時之需，母親亦覺得讀書很重要，希望自己可以完成學業，所以他為了令母親安心，完成其心願，才願意一直學習。此外，小Justin亦表示不會因為他人而改變自己，他只會根據個人喜好及想法去做事，如果他沒有成名，沒有活在閃光燈下，他只想做一個好人。

前晚，他擔任美版《The Voice》的表演嘉賓，首次在舞台上獻唱新歌《Boyfriend》，開騷前，他在網上發文謂當晚是個大日子，又祝好友兼評審Maroon 5主音Adam Levine帶領那隊可以勝出。當晚他一出場，現場歡呼聲不絕，他表現鎮定，又rap又與女舞蹈員跳辣舞，連評審Christina Aguilera亦被其吸引，全神貫注，沒有如上次般露出藐視的眼神。

■小Justin完成高中課程感到開心。 資料圖片

■文：Mana



韋哥不排除家人出演



荷里活巨片《黑超特警組III》完成韓國宣傳後，前日飛抵日本繼續宣傳活動，除韋史密夫、佐斯布連(見圖)及導演巴利辛洛菲外，湯美鍾斯亦終於歸隊。在記者會上，導演巴利辛洛菲暗示有望開拍第4輯，問及韋哥屆時會否邀請家人參演時，他不否認此可能性，因他們是一個演藝世家，都希望可同台演出，但並不限定是《黑超》系列電影。而首次參與亞洲宣傳的佐斯即對是次宣傳之旅讚不絕口，形容感覺很奇妙，又透露晚上出席完首映禮後，他們要趕往巴黎宣傳，十分忙碌。湯美則賣口乖，謂很喜歡日本，甚至視日本為自己第2個家鄉。

■文：Mana / 圖：美聯社

德斯汀荷夫曼 慢跑救昏倒漢獲讚

金像影帝德斯汀荷夫曼(Dustin Hoffman(見圖)上月27日在倫敦海德公園慢跑時，遇上同在慢跑的27歲律師Sam Dempster



突然心臟病發，昏倒在地。他即刻打電話報警，並在現場等醫護人員到場，說明病人的情況。Sam表示當時自己已失去意識，是醫護人員告訴他救命恩人原來是鼎鼎大名的德斯汀。醫護人員Martin Macarthur透露接報去到現場才知道德斯汀是目擊者，德斯汀詳細描述了Sam的情況後，並沒有即時離開，反而在旁看他們做急救，確定病人已無生命危險才離開，臨走前，德斯汀還稱讚他們做得好。而Sam則表示自此事後，成為德斯汀的忠實粉絲，希望有機會當面向偶像道謝。

■文：Mana / 圖：路透社

Beastie Boys被控侵權

美國Hip Hop組合Beastie Boys(見圖)可謂禍不單行，繼創會成員之一的Adam Yauch(MCA)於本月4日因癌症離世，痛失親密隊友後一天，他們則惹上官非，被控侵權，指他們於86年及89年推出的專輯《License to Ill》和《Paul's Boutique》內有4首歌是抄襲另一樂隊Trouble Funk的歌曲，不過，因兩張專輯已推出超過20年，鑑於當地的版權法，須於侵權作品面世首3年作出控訴才生效，故Beastie Boys大有可能打甩官司。



■文：Mana / 圖：路透社

畢彼特傳成首男星 任Chanel香水代言人

荷里活型男畢彼特(Brad Pitt(見圖)有傳將會擔任Chanel經典香水No.5的新代言人。今次是該香水面世91年來，首次起用男星作代言人，同時畢仔也是首次拍香水廣告，不過，亦有傳畢仔其實是擔任該品牌新款男性香水的代言人，Chanel發言人則拒絕回應有關傳聞。有指畢仔是次酬勞高達7位數字，並將於本周在倫敦展開拍攝工作。



此外，畢仔為了遷就未婚妻安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)的拍攝工作，將在英國定居3年。據悉，他計劃於6月欣賞愛隊Stone Roses在曼徹斯特舉行的演唱會，並已預留4張門票。

■文：Mana / 圖：資料圖片

金宣兒自製床戲海報谷劇

韓國女星金宣兒(見圖)昨日在Facebook上傳了一張新劇《I Do I Do》的宣傳海報，她和男主角李章宇疑似赤裸，摟着被單坐在床上，營造出想親吻的氛圍。海報下方註明由Sunny(金宣兒的英文名)製作，證明是她自製。她透露深夜拍完劇後，因想幫忙宣傳新劇而首次嘗試自製海報，她呼籲影迷幫忙一起宣傳，又笑言照片有肖像權，不能用在其他用途上。她謂雖然照片看來有點19禁，但強調只是電視劇，叫影迷不要想太多。



■文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 英國新晉男歌手Ed Sheeran(見圖)日前在Twitter就取消4場北美巡迴演唱會一事向歌迷道歉。 路透社
- 美國男星積尼高遜及笑匠積伯克前日一齊觀看NBA湖人對金塊的季後賽賽事。

- 英國新天后Adele日前剛度過24歲生辰，她在網上感謝歌迷祝福外，亦趁機澄清自己暫時無意結婚。
- 美國天后Beyonce和丈夫Jay-Z前晚出席好友Erica Reid出書的慶祝派對。
- 英國型格女歌手Jessie J早前宣佈是雙性戀者後，日前為雜誌拍攝造型照時，指音樂與性向無關，希望大家多專注其音樂。

- 全球大收的《復仇者聯盟》已落實開拍續集，預計2014年上映。
- 韓國型男張東健的新劇《紳士的品格》再有劇照曝光，今次他和金民鐘在相中傷痕累累，似是剛與人打架。
- 韓國樂隊CNBlue上周六在首爾舉行首個歌迷見面會，他們寫信謝歌迷外，亦為隊友李宗沅預祝生日。